

Проект структури цілей Стратегії розвитку Барської об'єднаної територіальної громади

На основі напрацьованих ідей членами робочої групи із створення Стратегії розвитку Барської об'єднаної територіальної громади на другому засіданні, яке відбулося 10 липня 2017 року, сформовано проект структури цілей Стратегії розвитку:

Стратегічна ціль 1. Покращення можливостей для розвитку бізнесу та залучення інвестицій

Операційна ціль 1.1. *Сприяння розвитку малого і середнього бізнесу та інновацій*

Завдання 1.1.1. Створення інформаційно-консультаційного центру для підприємців і фермерів.

Завдання 1.1.2. Створення умов для стимулювання підприємницької активності громадян.

Завдання 1.1.3. Сприяння збільшенню кількості суб'єктів господарювання у сфері обслуговування та туризму.

Операційна ціль 1.2. *Покращення бізнес-клімату і можливостей для залучення інвесторів з дотриманням принципів сталого розвитку*

Завдання 1.2.1. Висвітлення в місцевій пресі та на веб-сайті міської ради позитивного досвіду інвестиційної діяльності в громаді та інших ОТГ.

Завдання 1.2.2. Розробка інвестиційного паспорта громади.

Завдання 1.2.3. Напрацювання механізму пільгової системи зборів та платежів для осіб, які започатковують та займаються підприємницькою діяльністю на території ОТГ.

Операційна ціль 1.3. *Підтримка промислового та сільськогосподарського виробництва, переробки та збуту продукції*

Завдання 1.3.1. Сприяння виходу місцевих виробників промислової та сільськогосподарської продукції на зовнішні перспективні ринки збуту.

Завдання 1.3.2. Розвиток сучасних форм кооперації в аграрному секторі громади.

Завдання 1.3.3. Сприяння забезпеченню комунальними послугами, необхідними для ведення підприємницької діяльності, населені пункти громади.

Стратегічна ціль 2. Розвиток сільських територій, урбаністики та місцевого самоврядування

Операційна ціль 2.1. *Покращення інженерної інфраструктури в сільських територіях*

Завдання 2.1.1. Будівництво та реконструкція доріг.

Завдання 2.1.2. Будівництво та реконструкція мереж водопостачання та водовідведення.

Завдання 2.1.4. Сприяння забезпеченню сільських територій доступністю до мережі Інтернет.

Завдання 2.1.5. Покращення мережі та якості транспортних сполучень між населеними пунктами громади.

Завдання 2.1.6. Модернізація та проведення мереж вуличного освітлення.

Операційна ціль 2.2. *Оптимізація надання послуг у сфері освіти та охорони здоров'я і покращення соціального захисту населення*

Завдання 2.2.1. Формування оптимальної мережі навчальних закладів.

Завдання 2.2.2. Підвищення якості послуг у закладах охорони здоров'я.

Завдання 2.2.3. Забезпечення доступності об'єктів соціальної сфери для осіб з обмеженими можливостями.

Завдання 2.2.4. Створення єдиного центру надання соціальних послуг, запровадження інноваційних форм роботи в сфері соціального захисту населення.

Операційна ціль 2.3. *Підвищення якості надання адміністративних послуг*

Завдання 2.3.1. Організація роботи мобільних груп та автономних робочих місць із надання адміністративних послуг у населених пунктах громади.

Завдання 2.3.2. Підготовка фахівців для надання якісних адміністративних послуг населенню.

Завдання 2.3.3. Підсилення Центру надання адміністративних послуг у місті Бар спеціалістами з комунальних підприємств громади з метою збільшення кількості послуг, які можна у цьому центрі отримати.

Операційна ціль 2.4. *Підвищення рівня екологічної та енергетичної безпеки*

Завдання 2.4.1. Забезпечення роздільного збору та утилізації твердих побутових відходів у населених пунктах громади.

Завдання 2.4.2. Підвищення рівня контролю за екологічною безпекою.

Завдання 2.4.3. Здійснення заходів з енергоефективності у муніципальних та соціальних будівлях.

Завдання 2.4.4. Сприяння в запровадженні технологій із використання альтернативних джерел енергії.

Операційна ціль 2.5. *Підвищення рівня безпеки проживання у громаді*

Завдання 2.5.1. Встановлення мережі відеоспостереження в місцях масового перебування людей та перетину транспортних потоків.

Завдання 2.5.2. Забезпечення ефективного функціонування притулку для бездомних тварин.

Завдання 2.5.3. Покращення системи цивільного захисту населення.

Операційна ціль 2.6. *Створення умов для розвитку культури, рекреації, спорту і громадянського суспільства*

Завдання 2.6.1. Модернізація матеріально-технічної бази закладів культури і мистецтва.

Завдання 2.6.2. Облаштування існуючих рекреаційних зон на території ОТГ для відпочинку сімей з дітьми.

Завдання 2.6.3. Будівництво ігрових та універсальних спортивних майданчиків з метою залучення всіх верств населення до здорового способу життя.

Завдання 2.6.4. Підтримка громадських організацій, фондів та ініціатив.

Завдання 2.6.5. Запровадження щорічного конкурсу громадських ініціатив.

Стратегічна ціль 3. Розвиток туризму

Операційна ціль 3.1. *Забезпечення підвищення кваліфікації та ефективної координації надавачів туристичних послуг*

Завдання 3.1.1. Організація заходів щодо забезпечення об'єктів туризму кваліфікованими кадрами (екскурсоводами).

Завдання 3.1.2. Проведення навчальних заходів для власників особистих селянських господарств, які бажають розвивати сільський зелений туризм.

Завдання 3.1.3. Проведення «круглих столів» з питань організації та координації діяльності структур громади, причетних до галузі туризму, вивчення досвіду інших успішних громад, налагодження співпраці.

Завдання 3.1.4. Сприяння співпраці туристичних підприємств з навчальними закладами, які готують спеціалістів для туристичної сфери.

Операційна ціль 3.2. *Розвиток інфраструктури зеленого, релігійного та інших видів туризму, народних промислів*

Завдання 3.2.1. Обстеження об'єктів туристичної інфраструктури, сприяння проведенню ремонтних і реставраційних робіт пам'яток місцевого значення та об'єктів історико - культурної спадщини громади.

Завдання 3.2.2. Створення туристичних маршрутів.

Завдання 3.2.3. Відродження та розвиток традиційних народних ремесел (нп. Барська кераміка), сприяння організації роботи майстерень.

Завдання 3.2.4. Організація виготовлення та встановлення туристичних вказівників (туристичних карт-схем, таблиць туристичної інформації, вказівників).

Завдання 3.2.5. Облаштування зон для відпочинку поблизу водойм та громадських місць для купання.

Операційна ціль 3.3. *Популяризація туристичного потенціалу Барської ОТГ*

Завдання 3.3.1. Розробка та функціонування туристичної інтернет-сторінки Барської ОТГ, її системне оновлення.

Завдання 3.3.2. Створення бюро промоції туристичного потенціалу громади.

Завдання 3.3.2. Презентація туристичного потенціалу громади на туристичних виставках різного рівня.

Завдання 3.3.3. Організація виставок, фестивалів, традиційних конкурсів.

Завдання 3.3.4. Розробка та виготовлення сувенірної продукції, путівників, буклетів, рекламних відеороликів (в т.ч. англійською та польською мовами).